ЗВІТ
про результати  роботи Відділу контролю у сфері реклами і дотримання антитютюнового законодавства за 2020 рік

У сфері реклами.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Україні за 2020 рік досліджено 1466 рекламоносіїв, з них: у сфері зовнішньої реклами – 490 у сфері внутрішньої реклами – 653, на радіо – 86, в друкованих ЗМІ – 72 та на транспорті – 95.
Загальна кількість виявлених порушень у 2020 році становить 329 випадків, серед них: у сфері зовнішньої реклами – 48, у сфері внутрішньої реклами – 247, на телебаченні та радіо – 14 та на транспорті – 17. 
За 2020 рік Головним управління прийнято 10 рішень про визнання реклами недобросовісною та 11 рішення про зупинення розповсюдження реклами.
За результатами розгляду справ про накладення штрафів за порушення законодавства про рекламу на території міста Києва за 2020 винесено 304 рішення про накладення штрафів за порушення законодавства про рекламу на загальну суму 735,2 тис. грн. 
Головним управління направлено 7 справи до Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів для прийняття рішення у зв’язку з тим, що очікуваний розмір штрафних санкцій перевищує 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, а саме очікуваний розмір штрафних санкцій 783,4 тис. грн. 
В добровільному порядку сплачено штрафних санкцій на суму 490 тис. грн.
Також, за рішеннями винесеним у 2019 суб’єктами господарювання сплачено 150 тис. грн. у 2020 році. 
Контроль за дотриманням законодавства у сфері реклами Головним управлінням на території міста Києва продовжується. 

У сфері дотримання антитютюнового законодавства.

Головним управлінням за 2020 рік здійснено 40 заходів державного нагляду (контролю) з питань дотримання вимог Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення».
 За результатами здійснених позапланових заходів встановлено, що 37 суб’єктів господарювання не дотримуються вимог антитютюнового законодавства, до 29 суб’єктів господарювання застосовано штрафні санкції на суму 35 тис. грн. з яких 32 тис. сплачено в добровільному порядку.

